



# 停止喧嚣,让法律来解决问题

在“王宝强离婚事件”中,网络世界和公众的情绪宣泄,责任划分,道德审判都代替不了法律的判决,但对当事人而言却都面临着公众形象、生活、事业、心理的调整与重建。期待着在这场“离婚大战”中,停止喧嚣,让理性和法律来解决问题。



天天娱评  
刘雨涵

从14日凌晨王宝强发出离婚声明后,这场离婚大战已经在舆论的风口盘旋了整整4天。但无论公众再怎样义愤填膺,身为吃瓜群众的我们也不能代替法官来审判,相信有讲求证据的法律和专业一流的律师在,王宝强能够得到公正对待。但我要说的是,每天都在不断添加爆料的离婚事件已经逐渐

演化为一地鸡毛的狗血剧,公众火辣辣的目光能刺穿出轨者,也会灼痛王宝强及其家人。经过几天的舆论发酵,事件已经逐渐由王宝强离婚这个中心点散开,各种阴谋论和谣言四起。当它变成一场全民参与的“唐人街探案”时,就乱花渐欲迷人眼了,有的人在打着支持王宝强的名号围观狗血剧,有的人在借着王宝强离婚进行自我炒作营销。先是马宋二人制造车祸的阴谋论让人细思恐极,再是伪造亲子鉴定书、宋喆车祸、宋喆机场被抓等谣言层出不穷,甚至电信诈骗也打着王宝强借钱的名义横行。还有些自媒体注册以当

事人名字为关键字的微博,发表似是而非的言论,故意引发误解,当他人的苦难成为某些人揣度、猜测且乐此不疲的“市场”,这种推波助澜早已失去了应有的善意,难免伤及无辜……在这场“离婚事件”中,吃瓜群众一会儿握紧拳头,一会儿又拍手称快,早已被搞得晕头转向。跟王宝强合作过的明星也在大众的道德绑架下不得不公开表态,一向低调的“史班长”张译在微博无奈地表示:“一直不想发声,再怎样也是家事,我说支持……还能咋个支持?”其实他早已对王宝强表示“需要钱,告诉我”,张译认为在网络舆论

的搅动放大之下,当事人正经历着一场更大的劫难,“恳请朋友们高抬贵手,别做事件失控的推手。”同为钢七连兄弟的“高连长”张国强也发声:“关注某一个事儿可以,但恳请诸位看官,不要用语言和编造的故事,来传播伤害他的孩子啊!”这才是真兄弟应有的态度。当外在人在研究诡谲的财产大战和品评双方的公关能力之时,只有身边的朋友和家人希望他们能早日脱离泥沼。有记者前去探访王宝强老家时,他父母和哥哥早已躲了出去。不能承受的舆论之重,马蓉和宋喆要承担,而王宝强及其家人同样也要背负。

王宝强在离婚声明中称,“尽力将因此给双方父母和两个尚未未成年孩子造成的伤害降到最低,希望他们继续拥有平静的生活。”但从目前看来,失控的局面只能让这个愿望越来越远。8月15日,日本宣布无条件投降71周年刚刚过去,奥运会还在继续,大家还有正常的工作、学习和生活。在“王宝强离婚事件”中,网络世界和公众的情绪宣泄,责任划分,道德审判都代替不了法律的判决,但对当事人而言却都面临着公众形象、生活、事业、心理的调整与重建。期待着在这场“离婚大战”中,停止喧嚣,让理性和法律来解决问题。

## 影视公司到北京国际图书节“挖宝”

本报讯 第14届北京国际图书节即将于8月24日至28日在中国国际展览中心举办。值得一提的是,鉴于近年来影视业购买改编出版IP的热潮,今年的图书节首次设立了影视出版知识产权(IP)交易市场。

据组委会方面介绍称,与以往图书节只有出版企业参展不同,今年他们还邀请了知名影视企业前来参展,届时这些影视企业将与国内外出版单位洽谈影视出版版权方面的合作。在如今出版知识产权(IP)

越来越成为影视行业所追逐的热点之际,此举是为了促进新闻出版和广播影视的快速融合,真正打通新闻出版上下游产业链。近年来出版IP给影视业提供了极为丰富的宝藏,不过随

着IP热的发展,如今IP的购买价格也是水涨船高,尤其是一些粉丝基础比较强大的成功IP,两三年间价格就翻了好几番,甚至有的已达上千万元人民币。完美影视的高层王贵军说:“在这种形势下,我们就要

考虑改变和出版业的合作方式,尝试从单纯的‘你火了我来买’改为由影视市场的角度出发,主动去发掘和培育一批有潜力的文学IP,我觉得这样的发展方向对出版和影视业的繁荣都有益处。” (崔巍)

# 云中行

YUN ZHONG XING

## 刘春冰作品展

A walk in the clouds-  
Liu Chunbing Solo Exhibition

**展览时间 Time**  
2016.08.19-08.31

**开幕式 Opening ceremony**  
2016.08.19 9:38

**地点 Place**  
齐鲁美术馆  
舜风路101号齐鲁文化创意基地12号楼

刘春冰简介: 1963年生于中国武汉。1991年毕业于中国艺术研究院美术史论研究生班。2006年毕业于湖北美术学院中国画系工笔人物专业,获文学硕士学位。现任职于湖北省美术家协会秘书长,中国美术家协会会员,国家一级美术师,湖北美术学院中国画系客座教授,中共中央国家机关工委紫光阁画院院士,中国书画家杂志社艺术委员会主任委员,中国书画家联谊会授予百名中国书画名家荣誉称号,湖北省美术院特聘画家,湖北省五一劳动奖章获得者。

**主办 Host**  
山东省文学艺术界联合会  
山东省美术家协会  
山东省画院协会  
齐鲁晚报

**承办 Undertake**  
齐鲁美术馆

齐鲁美术馆地址: 济南市高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地12号楼。  
乘车路线: 室内可乘坐87路123路至凤凰路舜风路站下车,步行至济南之星奔驰4S店路北101号齐鲁文化创意基地12号楼。

扫描二维码,关注我们精彩